	                                Информация за 2018 год

            В администрацию Вожгальского сельского поселения на предоставление  муниципальных услуг поступило 32 заявления, из них:
             принято заявлений от юридических лиц - 19,  
             принято заявлений от физических лиц -13,
из них: на предоставление разрешения на осуществление земляных работ -11, о присвоении объекту адресации адреса или аннулирования адреса-17, на предоставление выписки из реестра муниципальной собственности на квартиру -3, о признании нуждающихся  в улучшении жилищных условий -1.
           Все заявления рассмотрены должностными лицами администрации в сроки, установленные Административными регламентами по предоставлению муниципальных услуг, и даны положительные ответы.
           В комиссию по благоустройству и санитарно-экологическому состоянию обратились 3 человека с заявлениями  на разрешение спиливания деревьев, растущими на придомовой территории.  Все заявления рассмотрены должностными лицами администрации в сроки, которые определены Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», и даны положительные ответы.
            В администрацию сельского поселения поступило 6 заявлений о передаче гражданам в собственность жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности. Все заявления от граждан рассмотрены и одобрены.
             На рассмотрение общественной комиссии по жилищным вопросам поступило  1 заявление о признании гражданина нуждающимся  в улучшении жилищных условий. Заявление рассмотрено членами комиссии, гражданин поставлен на учет как нуждающийся в улучшении жилищных условий.

	
	






