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	003

	Аварийная газовая служба
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	004
	044
	004




Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций
Информация о состоянии защиты населения и территорий от ЧС, меры по обеспечению их безопасности, о прогнозируемых и возникших ЧС, приемы и способы защиты населения от них в Вожгальском  сельском поселении.  

 создано и работает на постоянной платной основе  Муниципальная пожарная охрана в с. Вожгалы, добровольное пожарное формирование, на базе  СПК « Красный Октябрь» в п. Краснооктябрьский;   
- место забора воды из наружных источников водоснабжения оборудовано в п. Краснооктябрьский  на реке «Быстрица»;   
- дороги и проезды к наружным источникам противопожарного водоснабжения содержаться в исправном состоянии;   
- порядок оповещения населения и подразделений Государственной противопожарной службы о пожаре утвержден постановлением Администрации от    07.06.2012 № 29 «Об утверждении Порядка своевременного оповещения и информирования населения об опасностях, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также о чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера»;   
- средств на финансирование мероприятий по обеспечению первичными мерами пожарной безопасности в бюджете не достаточно.  
- ежегодно создается резервный фонд на случай пожара.  
Особое внимание уделяется социально неадаптированным группам населения, которые склонны к злоупотреблению спиртными напитками, одиноким, многодетным семьям; 
- На стенды вывешиваются информационные материалы, в летний пожароопасный период организуется дежурство со стороны ДНД, ДПК, МПО.
[bookmark: _GoBack]Администрацией МКОУ СОШ п. Краснооктябрьский проводятся в течение года с учащимися школы внеучебные мероприятия, в т.ч. по пожарно – прикладному спорту, согласно школьного плана.  
Администрацией  Вожгальского сельского поселения рекомендовано всем домовладельцам, собственникам жилья и квартиросъемщикам иметь на летний период года у каждого жилого дома емкость (бочку) с водой объемом не менее 0,2 куб. метра или огнетушитель, а также закрепленные первичные средства пожаротушения, которые они содержат в постоянной готовности к применению для тушения пожара. 
На территории Вожгальского сельского поселения находится 32 источника наружного противопожарного водоснабжения 
Назначены старосты по всем населённым пунктам поселения, привлекаются добровольцы из числа населения для дежурства и патрулирования, при проведении субботников по очистке придомовых территорий и общественных мест поселения. 


